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 (:8שאלה  1201 קיץ)מה"ט  1תרגיל 

באיור לשאלה מתואר אות מתח מחזורי שנמדד בין ההדקים של נגד עומס 

 .300שהתנגדותו 

 

 מהו תדר האות? .א

 מהו ממוצע הזרם הזורם בנגד העומס? .ב

ׁ שורש .ג הריבועים -ממוצע-מהו הערך היעיל  RMS ח של אות המת

 שבאיור?

באות זרם.  ושל התדר הזוויתי  maxUמה גודלו של  .ד

החילופין  max sinu t U t שהוא אות השקול בתדירות היסודית ,

 ובהספק לאות המתח שבאיור?

 :תשובות

22.222f .א Hz  

20AVI .ב mA 

8.246Veff .ג V 

 .ד   2 8.246sin 2 22.222u t t V   
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 (:5שאלה  2201 אביב)מה"ט  2תרגיל 

באיור לשאלה נתון גרף של אות מתח שנצפה ונמדד בין שני ההדקים של נגד 

 .75עומס שהתנגדותו 

 

 
 

 מהו תדר האות שמתואר באיור לשאלה? .א

 בי של הזרם הזורם בנגד העומס?מהו הערך המר .ב

 מהו ממוצע ההספק בנגד? .ג

מהו מכשיר המדידה שבאמצעותו נצפה האות המתואר באיור  .ד

 לשאלה?

 :תשובות

80f .א Hz 

max .ב 160i mA 

0.64AVP .ג W 

 אוסילוסקופ. -משקף תנודות  .ד
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 (:6 שאלה 2015)מה''ט חורף  3תרגיל 

באיור לשאלה נתון גרף של אות מתח שנצפה ונמדד בין הדקי נגד עומס 

 .120שערכו 

 

 
 

 מהו תדר האות המתואר באיור? .א

 מהו ערך הממוצע של הזרם הזורם בנגד? .ב

  מהו ממוצע ההספק המתפזר בנגד? .ג

 :תשובות

0 א.     25 Zf H  

41.666avIב.      mA 

1.041ג.     
LRP W 
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 (:6שאלה  2016)מה"ט אביב  4תרגיל 

נתון גרף של אות מתח שנמדד בין הדקי נגד העומס       6באיור לשאלה 

 שערכו .

 

 מהו תדר האות המתואר באיור? .א

 מה הערך הממוצע של הזרם הזורם בנגד? .ב

 מתפתח בנגד?מה הערך הממוצע של הספק החום ה .ג

 :תשובות

500f .א Hz 

0.2avI .ב A 

2.971 .ג
LRP W 

70
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 (:6שאלה  2016)מה"ט קיץ  5תרגיל 

 

 

 

  

 :תשובות

100f .א Hz 

 .ב
max 0.3I A 

0avI .ג A 

1.5 .ד
LRP W 
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 תרגיל 6 )מה"ט אביב 2018 מועד א' שאלה 2(:

 

 

 

 :תשובות

160f .א Hz 

3.909avI .ב mA 

60 .ג 1.1727C avQ I t c    

3124.979CW .ד J 
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 תרגיל 7 )מה"ט קיץ 2018 מועד ב' שאלה 2(:

 

 

 

 תשובות:

 משקף תנודות –אוסילוסקופ  .א

400f .ב Hz 

36 .ג  

 המתח מקדים את הזרם –אופי השראי  .ד

60.676P .ה W 


